
AGB / Terms & Conditions BELUCIA LEATHER  

 

1.Geltungsbereich:

 

1.1 Die Lieferungen und Leistungen der Firma Belucia Leather: Vredeslaan 2, 6141 BM, Limbricht, Niederlande, erfolgen ausschließlich zu den nachstehenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen in ihrer zum

Zeitpunkt der Bestellung / Ersteigerung gültigen Fassung.

Der Kunde erkennt diese Bedingungen mit seiner Bestellung ausdrücklich an.

 

1.2 Abweichende Bedingungen des Bestellers erkennt die Firma Belucia Leather nicht an, es sei denn, die Firma Belucia Leather hat ausdrücklich schriftlich ihre Geltung zugestimmt.

 

2. Angebot, Vertragsschluss, Kaufpreis, Preise / Bezahlung, Fälligkeit:

 

2.1 Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein richterliches bindendes Angebot, sondern eine Aufforderung zur Bestellung dar.

 

2.2 Durch Anklicken der Taste 'Place Order / Bestellung abgeben' geben Sie eine verbindliche Bestellung ab auf der Bestellseite aufgelisteten Waren. Die Bestellung nehmen Sie vor, wenn Sie sämtliche Angaben wie

ihre persönlichen Daten während des Bestellprozesses ausfüllen und schließlich im letzten Schritt unten in dem Bestell-Formular durch die Taste 'Place order / Bestellung abgeben' ihre Bestellung bestätigen und

an Belucia Leather versenden.

Der Kaufpreis wird sofort mit der Bestellung fällig. Sie können direkt eine sichere Zahlung (SSL-Verschlüsselt) mit PayPal oder iDEAL durchführen von aus unserem Online-Shop, sondern auch wenn Sie auf dem 

SSL-verschlüsselten PayPal / Ideal Link klicken in der Auftragsbestätigungs E-Mail, die Sie zugeschickt bekommen.

 

2.3 Sie erhalten eine Bestätigung des Eingangs Ihrer Bestellungen per E-Mail. Der Vertrag kommt jedoch erst zu Stande durch das Versenden dieser Auftragsbestätigung per E-Mail an Sie.

 

2.4 Die auf den Produktseiten angezeigten Preise enthalten die gesetzliche 21% Mehrwertsteuer.

 

* Für alle Bewohner außerhalb der Europäischen Union gilt automatisch den 0,0% Mehrwertsteuersatz.  
Artikelpreis - 21% (Niederländische Steuersatz) + Versandkosten (15,00 EUR oder 20,00 EUR) = Ihr Kaufpreis.
Dies wird automatisch im Bestell-Kaufabwicklung-Prozess berechnet, sobald Sie das Land wählen in dem Sie leben.                
                 

 

* ZOLLINFOS FÜR DIE SCHWEIZ UND ALLE NICHT EU LÄNDER

Bitte bedenken Sie, dass wir für das Drittland und alle nicht EU Länder alle auszuführende Waren bei unserer Versand-gesellschaft ordnungsgemäß anmelden müssen. Dies führt dazu, dass Sie evtl. Zoll zahlen

müssen. Wir möchten Sie daher bitten, sich vorab mit Ihrem Zollamt in Verbindung zu setzen!

     

2.5 Die Ware wird grundsätzlich erst nach vollständiger Bezahlung ausgeliefert.

Die Möglichkeit zum Skonto Abzug besteht nicht.

 

2.6 Mit Eingang der Bestellung wird die Ware von der Firma Belucia Leather für den Kunden 5 Werktage reserviert. Sollte bis zu diesem Zeitpunkt keinen Zahlungseingang verbucht werden können, wird die

Reservierung aufgehoben und der Artikel für den weiteren Verkauf freigegeben. Sollte nach 10 Tagen der Bestellung kein Eingang der Vorkasse vermerkt werden können, wird Ihre Bestellung automatisch storniert

und aus unserem Bestellsystem gelöscht.

Sammeln mehrerer Käufe ist auch nur innerhalb die 5 Werktage möglich.

 

3. Versandkosten:

 

3.1 Die auf den Produktseiten angezeigten Preise enthalten die gesetzliche 21% Mehrwertsteuer.

Zusätzlich zu den angegebenen Preisen berechnen wir für die Lieferung der Ware, Versandkosten die vom Käufer zu tragen sind, ausgeschlossen sind Kunden aus Deutschland (DE = Versandkostenfrei).

Durch den kostenlosen Versand nach Deutschland haben wir alle Versandkosten nach allen anderen Ländern mit € 6,00 reduziert.

Alle Versandkosten Preise enthalten die gesetzliche 21% Mehrwertsteuer.

 

3.2 Alle Bestellungen und Lieferungen sind grundsätzlich Weltweit möglich.

Die Preise für den Versand und die Lieferfristen nach allen Ländern entnehmen Sie bitte in der Versandkosten-Tabelle, Rubrik: Shipping

Diese Rubrik ist auf der Unterseite jeder Seite des Online-Shop aufrufbar.

 

4. Zahlung / Bezahlmethoden

Wir bieten Ihnen folgende Bezahlmethoden an für den BELUCIA Online-Shop :

 

4.1 Vorkasse mit Käuferschutz:

 

- Vorkasse mit Auslandsüberweisung: Mit IBAN + BIC Nummer (Swift Code) - Rabobank Niederlande.

- Vooruitbetaling dmv een bankoverschrijving: Met IBAN + BIC nummer - Rabobank Nederland.

 

Bei der Auswahl von einen diesen Bezahlungmethoden nennen wir Ihnen unsere Bankverbindung in der Auftragsbestätigung E-Mail.

Überweisen Sie den Rechnungsbetrag nach der Auftragsbestätigung auf unser Konto.

Belucia Leather verschickt die bestellte Ware direkt am nächsten Tag nachdem der Rechnungsbetrag bei uns gutgeschrieben wurde.

Bitte geben Sie, Ihren Namen, den Namen und die Bestellnummer des Artikels im Verwendungszweck an!

Die bestellte Ware wird für Ihnen 5 Werktage reserviert. Sollte bis zu diesem Zeitpunkt keinen Zahlungseingang verbucht werden können, wird die Reservierung aufgehoben und der Artikel für den weiteren Verkauf

freigegeben. Sollte nach 10 Tagen der Bestellung keinen Eingang der Vorkasse vermerkt werden können, wird Ihre Bestellung automatisch storniert und aus unserem Bestellsystem gelöscht.

Käuferschutz: Sollte Ihnen die Ware innerhalb der Widerrufs Frist von 14 Tagen nicht gefallen, kein Problem. Sie bekommen immer 100%-ig Ihren Gesamtkaufpreis inkl. die Seller to Buyer Versandkosten

wieder erstattet ohne Bankgebühren per (Auslands) Banküberweisung, innerhalb von 5 Werktage.

http://www.belucia.eu/man_upload/belucia_shipping_DE.pdf


 

4.3 Paypal mit Käuferschutz und sichere Zahlung durch SSL-Verschlüsselung:

 

Sie bezahlen mit nur zwei Klicks, Ihre persönliche Daten sind sicher bei PayPal hinterlegt. Sie können die PayPal-Zahlung einfach durchführen mit einem Klick auf dem PayPal Schalter in unserem Online-Shop oder

der Link in der Auftragsbestätigung E-Mail (beide Links sind SSL-verschlüsselt). In beiden Fällen werden Sie direkt auf die PayPal-Website durchgeschaltet, wo Sie im gesicherten Bereich von Paypal (via

SSL-Verschlüsselung) Ihre Zahlung durchführen können.

 

Wenn Sie nicht über ein PayPal Konto verfügen - kein Problem. Sie können einfach mit ihrer Kreditkarte bezahlen als PayPal Gast/Besucher.

 

Belucia Leather verschickt die bestellte Ware direkt am nächsten Tag nach Zahlungseingang auf unser PayPal Konto.

 

Mehr Informationen zu PayPal finden Sie hier.

 

4.4 Payments with iDEAL (betaling met beveiligde SSL-verbinding): only for Dutch Customers.

 

De iDEAL betaling vindt plaats via een secure verbinding van Betaaldienst Mollie.

Mollie is door Currence gecertificeerd als Collecting Payment Service Provider (CPSP).

Voor informatie van Betaaldienst Mollie kunt u terecht via de volgende link:http://www.mollie.nl/betaaldiensten/ideal/

U kunt de betaling in onze Online shop verrichten door op de iDEAL Button te klikken nadat u de bestelprocedure heeft afgerond of via de Link van iDEAL in onze opdracht bevestigingsemail die u van ons krijgt nadat

u de bestelling heeft geplaatst ( beide Links zijn beveiligd met een gecertificeerde SSL- verbinding).Nadien u gekozen heeft voor de betaalwijze iDEAL kunt u uw eigen bank selecteren: ING, ABN Amro, Rabobank,

SNS, Fortis, Friesland Bank, Triodos of de ASN Bank.

Na deze selectie komt u terecht in de vertrouwde en tevens SSL- beveiligde omgeving van de website van ubank waar dan ook de daadwerkelijke betaling plaats vindt. In deze omgeving staat uw eigen bank garant

voor u veiligheid.

Een iDEAL betaling via Mollie is gratis, dus er zijn geen verborgen transactiekosten voor de koper. Uw bestelling wordt direct op de volgende dag verzonden nadat u de betaling heeft voldaan.

 

Hinweis: Bei einer Widerrufung eines Artikels erfolgt die Rückzahlung des Kaufpreis immer mit dem selben Zahlungsverfahren das der Kunde ausgewählt hat bei der Bestellung und der Bezahlung. 

 

5. Lieferung / Eigentumsvorbehalt:

 

5.1 Die Lieferung erfolgt Weltweit. Die Produkte aus unserem Sortiment werden per Post oder Kurier, zum Beispiel: DHL Deutschland, TNT Netherlands/Post.NL oder bpost Belgium verschickt. Wir wählen den

passenden Logistiker für Ihre Bestellung aus.

Außer Belgischen Kunden, die können ihren Logistiker selber auswählen.

 

5.2 Der Versand erfolgt in der Regel am nächsten Tag nach Zahlungseingang (Gutschrift der Überweisung auf unser Konto).

Der Versand wird ausschließlich als versichertes Paket mit Sendungsnummer verschickt: DHL Paket (DHL Deutschland), versichertes Paket mit Unterschrift (TNT Niederlande / Post.NL), bpack secur (bpost Belgium). 

 

VERSAND NACH DEUTSCHLAND: IMMER VON EINER DHL FILIALE IN DEUTSCHLAND, LIEFERZEIT BETRÄGT NUR: +- 48 STUNDEN.

 

5.3 Sind von uns Lieferfristen angegebenen und zur Grundlage für die Auftragserteilung gemacht worden, verlängern sich solche Fristen bei Streik, Fällen höherer Gewalt oder schlechte Wetter Umstände (starker

Schneefall) und zwar für die Dauer der Verzögerung.

Das gleiche gilt, wenn Sie etwaige Mitwirkungspflichten nicht erfüllen.

 

5.4 Wenn der bestellten Artikel nicht mehr verfügbar ist (z.B. wenn es nur noch einen Artikel gibt und gleichzeitig verkauft werden sollte, auf dem Belucia Online-Shop und anderswo, dann können wir immer vom

Vertrag zurücktreten. In diesem Fall werden wir Sie unverzüglich informieren und Ihnen gegebenenfalls die Lieferung einen vergleichbaren Artikel vorschlagen. Ist keinen vergleichbaren Artikel verfügbar oder

wünscht der Kunde keine Lieferung von einem vergleichbaren Artikel, werden wir Ihnen gegebenenfalls bereits erbrachten Gegenleistungen (Kaufpreis) unverzüglich erstatten.

 

5.5 Sollte eine Zustellung der Ware trotz ein oder zweimaliges Auslieferversuches scheitern oder wenn Sie das Paket nicht selber abholen in der zuständigen Postfiliale in der jeweiligen Periode dann werden wir vom

Vertrag zurücktreten. Gegebenenfalls geleistete Zahlungen werden wir Ihnen erstatten aber abzüglich vom allen Versandkosten sowie * der Versandkosten vom Verkäufer zum Empfänger, ohne der € 6,00

Versandkosten-Reduzierung aber auch * der Versandkosten für die Rückzendung von der Postfiliale im Ausland zu der Firma Belucia Leather in den Niederlanden. Das oben beschriebene gilt auch für den kostenlosen

Versand an Kunden in Deutschland.

 

5.6 Eigentumsvorbehalt:

Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware Eigentum von der Firma Belucia Leather.

Vor Übergang des Eigentums ist eine Verpfändung, Sicherungsübereignung oder Umgestaltung ohne unsere Zustimmung nicht gestattet.

 

6. Bestellen / Speicherung des Vertragstextes:

 

6.1 Alle private Daten die wir brauchen um Ihre Bestellung durchführen zu können und die Sie ausfüllen müssen in dem Order Checkout process (Bestellungsprozess), werden mit SSL- Verschlüsselung gesichert, so

dass Ihre Daten immer abgeschirmt sind.  

 

6.2 Sie können eine Bestellung aufgeben durch ein Account / persönliches Kundenkonto auszufüllen.  

 

Wie Sie Bestellen können, sehen sie bitte auch Paragraph 6.3

https://www.paypal-deutschland.de/privatkunden/
http://www.mollie.nl/betaaldiensten/ideal/


 

Ihre Bestellung und die Ihrerseits eingegebenen Bestelldaten werden dann in Ihrem persönlichen Kundenkonto gespeichert. Über ihren Login-Daten, die Sie bei der erstmaligen Registrierung selbst bestimmen, haben

Sie jederzeit Zugriff auf ihrem Kundenkonto und haben die Möglichkeit, die Bestellung mit allen eingegebenen Daten auszudrucken. Außerdem können Sie Ihre Bestellung direkt nach Abschluss der Bestellung auf der

nachfolgenden Bestätigungsseite ausdrucken. Zudem schicken wir Ihnen eine Bestellbestätigung mit allen Angaben an die von Ihnem bei der Bestellung angegebenen E-Mail-Adresse.

Nachdem Sie Ihre Zahlung durchgeführt haben und den Rechnungsbetrag bei uns gutgeschrieben wurde, bekommen Sie eine Bestätigungs E-Mail von uns, dass wir Ihre Zahlung erhalten haben.

Am nächsten Tag wird Ihre Bestellung dann verschickt.

 

6.3 Sie können auch bequemlich eine Bestellung aufgeben ohne sich zu registrieren; Account / persönliches Kundenkonto auszufüllen.

 

Füllen Sie Ihren Warenkorb und klicken Sie bitte nachher auf: '..Add to shopping bag' oder die schwarze Handtäsche, Obenseite der Webseite. Hier können Sie auch sehen wie viele Artikel Sie im Warenkorb haben.

Danach geben Sie Ihre persönlichen Daten ein im Order Checkout process (Bestellungsprozess) und drücken auf der Taste 'Place Order' (Bestellung abgeben). Ihre Bestellung ist hiermit fertiggestellt. Inzwischen

schicken wir   eine Bestellbestätigung mit allen Angaben an die von Ihnem bei der Bestellung angegebene E-Mail-Adresse.

Wenn Sie direkt die Paypal-Zahlung (oder mit iDEAL für Niederländische Kunden) durchführen wollen, dann klicken auf dem Paypal (iDEAL) Schalter in unserem OnlineShop oder der Link in der Auftragsbestätigung

E-Mail (beide Links sind SSL-verschlüsselt). In beiden Fällen werden Sie direkt auf die Paypal-Website (bei iDEAL-Website von MOLLIE) durchgeschaltet, wo Sie in den gesicherten Bereich von Paypal oder Mollie (SSL-

Verschlüsselung) Ihre Zahlung durchführen können.

Nachdem Sie Ihre Zahlung durchgeführt haben und den Rechnungsbetrag bei uns gutgeschrieben wurde, bekommen Sie eine Bestätigungs E-Mail von uns, dass wir Ihre Zahlung erhalten haben.

Am nächsten Tag wird Ihre Bestellung dann verschickt.

 

6.4 In beide obenstehenden Fällen bekommen Sie wenn Ihr Paket versendet ist von Belucia Leather eine Versandbestätigungs E-Mail mit dem Trackingcode (Sendungsnummer) des Kurierdiensten. In dieser E-Mail

steht einen Link mit einem Secure Code. Klicken Sie auf dem Link dann werden Sie durchgeschaltet zu der Webseite von Belucia Leather wo Sie Ihre Bestellung und den Status von Ihrem Paket nachsehen können.

 

7. Widerrufsrecht / Widerrufsbelehrung:

 

7.1 Wenn Ihnen die Ware nicht gefällt, kein Problem. Sie können dann Gebrauch machen von ihrem Widerrufsrecht. Als Käufer steht Ihnen ein 14-tägiges Widerrufsrecht zu. Im Rahmen des Widerrufsrechts können

Sie Ihre Vertragserklärung, d. h. Ihr Kaufangebot, innerhalb von 14 Tagen mit einer Angabe von Gründen in Textform und via E-Mail widerrufen. Die Widerrufsfrist beginnt frühestens mit dem Datum des Eingangs der

Ware beim Empfänger. Die Ware muss unverzüglich und in jedem Fall spätestens innerhalb von 28 Tagen ab dem Datum des Eingangs der Ware beim Empfänger zurück sein bei der Firma Belucia Leather.

Sie müssen allein bevor Sie eine Rücksendung machen wollen, Belucia Leather eine Nachricht per E-Mail senden dass Sie von Ihrem Widerrufsrecht Gebrauch machen wollen.

E-Mail Adresse: office@belucia.eu

 

Kunden aus Deutschland (Versand nach Deutschland ist kostenlos):

- Kunden aus Deutschland bekommen dann von BELUCIA Leather unsere DHL Postnummer der zuständigen DHL Postfiliale in Deutschland wohin Sie Ihr Paket preisgünstig zurücksenden können. Es ist aber

erforderlich dass die Sendung mit DHL Paket versandt wird weil Sie das Paket an eine DHL Postfiliale zurückschicken. Ein DHL Paket kostet Max. €6,99 (bei DHL Online – ist der Preis etwa €5,99).

Wenn BELUCIA Leather die Ware einwandfrei, unbenutzt und unbeschädigt zurückbekommen hat in Originaler Verpackung und mit den Originalen befestigten Etiketten, einschließlich die Plastikschutzkappen auf

allen Metallmaterialien, dann wird den Gesamtkaufpreis der Ware, die der Kunde bezahlt hat an BELUCIA Leather, innerhalb von 10 Arbeitstagen erstattet. Versandkosten für eine Rücksendung von der Ware an

BELUCIA Leather werden nicht erstattet.

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und gegebenenfalls gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung

ganz oder teilweise nicht oder nur im verschlechterten Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit Wertersatz leisten, die Höhe des Wertersatz wird durch Belucia Leather festgestellt.

Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung ausschließlich auf deren Überprüfung, wie Sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im übrige können

Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt sowie das Entfernen von Etiketten, Plastikschutzkappen,

usw.    Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen Sie innerhalb von 21 Tagen nach Absendung Ihrer Widerrufs Erklärung erfüllen. 

 

Kunden aus anderen Ländern:

- Kunden aus allen anderen Ländern können die Ware zurücksenden an folgende Adresse:

 

BELUCIA LEATHER

MMF Coumans

Vredeslaan 2

6141 BM

Limbricht Niederlande

E-Mail Adresse: office@belucia.eu

Telefon: 0031464523603 

 

Wenn BELUCIA Leather die Ware einwandfrei, unbenutzt und unbeschädigt zurückbekommen hat in Originaler Verpackung und mit den Originalen befestigten Etiketten, einschließlich die Plastikschutzkappen auf

allen Metallmaterialien, dann wird den Gesamtkaufpreis der Ware, die der Kunde bezahlt hat an BELUCIA Leather, innerhalb von 10 Arbeitstagen erstattet. Versandkosten für eine Rücksendung von der Ware an

BELUCIA Leather werden nicht erstattet. Sollte bei einem Artikel nach Empfang beim Käufer eventuell einen Fehler/Defekt aufweisen und der Kunde möchte keine Ersatzlieferung des Artikels auch dann erlischt der

Anspruch auf Rückerstattung der Rücksendekosten.

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und gegebenenfalls gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung

ganz oder teilweise nicht oder nur im verschlechterten Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit Wertersatz leisten, die Höhe des Wertersatz wird durch Belucia Leather festgestellt.

Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung ausschließlich auf deren Überprüfung, wie Sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im übrige können

Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt sowie das Entfernen von Etiketten, Plastikschutzkappen,

usw.    Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen Sie innerhalb von 21 Tagen nach Absendung Ihrer Widerrufs Erklärung erfüllen. 

 

7.2 Die Firma Belucia Leather kann jederzeit einseitig vom Verkauf / Kaufvertrag zurücktreten und kündigen. Der Kunde wird dann innerhalb von 5 Werktagen den gezahlten Gesamtkaufpreis zurück überwiesen mit

Paypal, iDEAL, oder Banküberweisung, je nachdem welcher Zahlungsmethode der Kunde bei der Bestellung der Ware gewählt hat.

 

8. Gewährleistung:

 

8.1 Wir haften bei Vorliegen eines Mangels nach den gesetzlichen Vorschriften, soweit sich aus dem Nachfolgenden keine Einschränkungen ergeben.

 

8.2 Die Verjährungsfrist beträgt für Mängelansprüche bei der Lieferung von neuen Sachen: Ein Jahr (1 Jahr), gerechnet ab Gefahrenübergang. Bei gebrauchten Sachen beträgt die Gewährleistungsfrist einheitlich: Ein

halbes Jahr (1/2 Jahr), gerechnet ab Gefahrenübergang. Dies gilt nicht, soweit es sich um Schadensersatzansprüche wegen Mängeln handelt. Für Schadensersatzansprüche wegen eines Mangels gilt Paragraph 9.1.

mailto:office@belucia.eu


Der Kunde hat bei Mängeln an der gelieferten Sache zunächst nur einen Anspruch auf Nacherfüllung, daher können Sie nach Ihrer Wahl Nachbesserung der gelieferten Sache oder eine Ersatzlieferung verlangen. Der

Kunde hat die getroffene Wahl, Belucia Leather dass in deutlicher Form mitzuteilen. Nach zwei erfolglosen Nacherfüllungsversuchen stehen Kunden die weiteren gesetzlichen Gewährleistungsansprüche, wie

Minderung des Kaufpreises oder Rücktritt vom Vertrag zu. 

 

8.3 Garantien im Rechtssinne erhält der Kunde durch uns nicht.

 

8.4 Es ist zu beachten, dass gegebenenfalls bei den Produktfotos auf unserer Webseite technisch bedingten Farbabweichungen und Qualitätsanmutungen in der Darstellung in Abhängigkeit der Kundenhardware

möglich sind. Ihr Computersystem kann Farben abweichend zur Realität darstellen, ohne dass wir dies beeinflussen können. Diese sind systemimmanent und werden nicht als Mangel anerkannt.

 

9. Haftung für Schäden:

 

9.1 Eine über die vorstehenden Regelungen hinausgehende Haftung von Belucia Leather für unmittelbare oder mittelbare Schäden - gleich aus welchem Rechtsgrund und soweit gesetzlich zulässig - ist

ausgeschlossen, es sei denn, die Schadensursache beruht auf Vorsatz, grober Fahrlässigkeit oder dem arglistigen Verschweigen eines Mangels.

 

10. Anwendbares Recht und Gerichtsstand:

 

10.1 Es gilt Niederländischem Recht unter Ausschluss des einheitlichen UN-Kaufrechts.

 

10.2 Soweit Sie Kaufmann, eine juristische Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen sind, ist der Gerichtsstand der Sitz unseres Unternehmens.

 

11. Datenschutz /Privacy:

 

11.1 Sehen Sie bitte die Rubrik: Privacy.

Dieser Rubrik ist auf jeder Seite des Onlineshop aufrufbar, sehen Sie bitte: Privacy, auf der Unterseite jeder Seite.

 

12. Schlussbestimmungen:

 

12.1 Die Angebote von MMF Coumans, Firma Belucia Leather sind freibleibend und stehen unter dem Vorbehalt der rechtzeitigen Selbstbelieferung und Verfügbarkeit der Ware, sofern nicht im Einzelfall ausdrücklich

etwas anderes schriftlich vereinbart wurde. Irrtümer und Schreibfehler vorbehalten.

 

12.2 Falls nicht anders erwähnt gehören Accessoires nicht zum Lieferumfang.

 

12.3 Sollten eine oder mehrere Regelungen dieser AGB unwirksam sein, so zieht dies nicht die Unwirksamkeit des gesamten Vertrages nach sich. Die unwirksame Regelung wird durch die einschlägige gesetzliche

Regelung ersetzt.

 

12.4 Alle Rücksendungen sind an folgende Anschrift zu senden (außer Kunden aus Deutschland, sehen Sie bitte Paragraph 7.1):

BELUCIA LEATHER 

tav MMF Coumans

Vredeslaan 2

6141 BM 

Limbricht Niederlande

Telefon: 0031464523603 

 

 

13. Anbieterkennzeichnung:

 

BELUCIA LEATHER 

MMF Coumans

Vredeslaan 2

6141 BM 

Limbricht Niederlande

Telefon: 0031464523603 

E-Mail Adresse: office@belucia.eu

Internet: www.belucia.eu

              www.belucia.de

              www.belucia.nl

 

Chamber of Commerce / KvK Nr. : 14107668

VAT / USt-IdNr. / BTW Nr. : NL001833326B33

 

 

mailto:office@belucia.eu
http://www.belucia.eu/
http://www.belucia.de/
http://www.belucia.nl/

